

IV. OKRUGLI STOL HRVATSKOG GEOTEHNIČKOG DRUŠTVA

O Tehničkom propisu za građevinske konstrukcije

PRIPREMIO:
Igor Sokolić

Na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu raspavljalo se o novom zakonskom okviru za geotehničko projektiranje i prethodna istraživanja

Povodom stupanja na snagu novog Tehničkog propisa za građevinske konstrukcije (Narodne novine 17/17) te odredbi Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (Narodne novine 78/15) u dijelu djelatnosti ispitivanja i prethodnih istraživanja, posebno u vezi članka 42. koji je na snagu stupio 1. lipnja 2017., dana 25. svibnja 2017. u prostorijama Tehničkog veleučilišta u Aveniji Većeslava Holjevca 15 u Zagrebu održan je IV. Geotehnički okrugli stol u organizaciji Hrvatskog geotehničkog društva (HGD-a).

Predavači na okruglome stolu bili su za dr. sc. Antun Szavits-Nossan, dipl. ing. građ., koji je govorio o navedenome tehničkom propisu te mr. sc. Mihaela Zamolo, dipl. ing. građ., koja je govorila o navedenome zakonu. Uvodni govor održao je dr. sc. Igor Sokolić, dipl. ing. građ., predsjednik HGD-a, koji je ujedno bio moderator, a logističku potporu u ime Tehničkog veleučilišta dala je prof. dr. sc. Sonja Zalatović, dipl. ing. građ.

Na okruglom je stolu sudjelovalo više od šezdeset članova HGD-a i studenata Veleučilišta. Nakon izlaganja predavača o zakonskim okvirima i glavnim novostima u novim propisima uslijedila je rasprava tijekom koje je bilo i odgovoreno na brojna pitanja slušatelja. Pitanja vezana uz novi tehnički propis većim su se dijelom odnosila na planiranje istražnih radova i s time povezanom odgovornošću projektanta te na sadržajne razlike između novopropisanog izvještaja o geotehničkim istražnim radovima i novopropisanog geotehničkog

rokokod za projektiranje građevinskih konstrukcija.

- Postupci i rezultati geotehničkih istražnih radova prikazuju se u izvještaju o geotehničkim istražnim radovima, dok



Dio sudionika okruglog stola

dijela glavnog građevinskog projekta u odnosu na ranije uobičajeni geotehnički elaborat. U dijelu o Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje pitanja su se uglavnom odnosila na zahtjeve u području ispitivanja i prethodnih istraživanja te akreditaciju. Živa rasprava i brojna pitanja pokazala su to da su teme toga okruglog stola aktualne i dobro izabrane. Navedeni tehnički propis kao i zakon dostupni su na internetskoj stranici Narodnih novina, a snimka okruglog stola može se vidjeti na internetskoj stranici HGD-a (<http://www.hgd-cgs.hr/?lang=HR>).

Među važnijim novostima u novim propisima ističe se sljedeće:

- Geotehničko projektiranje i istraživanje uključeno je cjelovito u tehnički propis za građevinske konstrukcije, a u skladu sa strukturom normi Eu-

se interpretacija rezultata istraživanja i odabir podataka za projektiranje te geotehnički proračuni provode u okviru geotehničkog projektiranja za koje je odgovoran projektant.

- Dostatnost vrste, opsega i primjerenosti geotehničkih podataka iz istražnih radova ocjenjuje projektant u sklopu geotehničkog projektiranja.
- Geotehnički dio projekta sastavni je dio svakoga građevinskog projekta, bilo kao poglavlje bilo kao zasebna mapa.
- Terenska i laboratorijska ispitivanja tla i stijene može obavljati pravna ili fizička osoba obrtnik koja je registrirana za djelatnost tehničkog ispitivanja i analize, koja posjeduje potvrdu o akreditaciji za ispitivanja te koja može osigurati stručnu osobu za provođenje prethodnih istraživanja.